
 

Protokoll från TWRS årsmöte 2021  
 
Föreningsnamn: ​Taure Western Riders Stockholm 
Organisationsnummer:​ 802412-6800 
Datum: ​2021-02-07 
Var: ​Online via Google Meet​ (​https://meet.google.com/cqs-fohu-hsm​) 
 
Vid Taure Western Riders Stockholms årsstämma behandlas följande:  
 
§1 Upprop samt fastställande av röstlängd utifrån upprättad röstlängd. 
Vi är 10 st deltagare på mötet, samtliga har betalt årsavgiften och har rösträtt. 
 
Närvarande medlemmar: 
Karoline Mellgren 
Lena Andersson 
Camilla Söderberg 
Anna Nordlander 
Annika Fjällborg 
Helen Westlund 
Inger Westlund 
Kerstin Ståhlborg 
Sara Danvind  
Tina Kennebäck 
 
§2. Fastställande av föredragningslista för stämman 
Årsmötet fastställde föredragningslista. Inga övriga punkter anmäldes. 
 
§3​ ​Beslut om stämmans behöriga utlysande 
Årsmötet beslöt att stämman var behörigt utlyst. 
  
§4 Val av ordförande för stämman 
Årsmötet valde Karoline Mellgren till ordförande för stämman. 
 
§5 Val av sekreterare för stämman 
Årsmötet valde Tina Kennebäck till sekreterare för stämman. 
 
§6 Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera stämmans 
protokoll samt  att fungera som rösträknare  
Årsmötet valde ​Sara Danvind​ och ​Anna Nordlander​ att justera protokollet och Anna 
Nordlander som rösträknare. Årsmötet beslöt även att deltagare visar sin röst genom att höja 
sin hand och visa i bild. 
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§7 Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning/årsbokslut för det senaste 
verksamhets-/räkenskapsåret  
Karoline läste upp verksamhetsberättelsen för årsmötet. En justering anmäldes gällande 
sittande Johanna Lycksell.  
 
§8 Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 
verksamhets-/ räkenskapsåret 
Inger Westlund läste upp revisionsberättelsen för räkenskapsåret för årsmötet. Avgående 
styrelse tackade Inger för omdömet. 
 
§9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser  
Årsmötet beslöt att ge avgående styrelse ansvarsfrihet för räkenskapsåret. 
 
§10 Behandling av Föreningsstyrelsens förslag och av motioner.  
 
En motion har inkommit till styrelsen gällande avgift för medlemmar vid tillfällen för öppen 
träning. På grund av dels kostnader för att hyra arenor för öppen träning, dels på grund av 
begränsat antal deltagare med gällande corona-restriktioner om endast 8 ekipage vid ett och 
samma tillfälle, så får klubben inte kostnadstäckning för de öppna träningstillfällen. Förslaget 
är därför att höja avgiften för Taure-medlem till 100 kr för varje ekipage och träningstillfälle. 
 
Årsstämman röstade enigt JA till förslaget. 
 
Årsmötet diskuterade även ytterligare förslag till hur kunna erbjuda fler ekipage träning och 
ändå följa gällande restriktioner. Ett förslag som diskuterades är till exempel att förlänga 
tiden i ridhuset till 3 timmar och erbjuda två träningstillfällen á 1.5 timme per gång. 

 
§11​ Fastställande av medlemmarnas årsavgift 
Årsmötet beslöt att inga förändringar görs på gällande årsavgifter: 

275 kr/vuxen 
75 kr/junior (upp till 19 år) 
450 kr/familj (2 vuxna på samma bostadsadress) 

  
§12 Val av föreningsordförande för en tid av två år  
Valberedningen föreslår att ​Karoline Mellgren​ blir vald till ordförande på 2 år. 
 
Stämman röstade enigt JA till valberedningens förslag. 
 
§13 Val av föreningskassör för en tid av två år.  
Valberedningen föreslår ​Kerstin Ståhlborg​ som kassör på ett år. Detta val är ett fyllnadsval 
då sittande kassör avgår. Ordförande och kassör väljs på mandattider  som ska överlappa 
varandra. 
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Stämman röstade enigt JA till valberedningens förslag. 
 
§14 Val av firmatecknare och företrädare gentemot bank 
Årsmötet beslutade att utse ​ordförande​ Karoline Mellgren och ​kassör​ Kerstin Ståhlborg, att 
oinskränkt företräda föreningen: ​var för sig i samtliga frågor. 
 
Denna rätt innebär bland annat, men inte uteslutande, att företräda föreningen gentemot den 
bank föreningen nyttjar samt att utse behörighetsadministratörer och företagsanvändare i 
föreningens internetbank. 
 
§15 Val av antal styrelseledamöter och suppleanter 
Valberedningen förslag till styrelse följer Taures föreningsstadgar Kap 6 1§ med hänsyn till 
styrelsearbetets upplägg och kommande arbete. Valberedningen föreslår följande nyval och 
fyllnadsval för ledamöter och suppleanter: 
 
§15a Styrelseledamöter 
Lena Andersson ledamot har 1 år kvar som ledamot.  
 
Annika Fjällborg, föreslås till ledamot på 2 år, nyval. 
Lotta Rosén, föreslås till ledamot på 1 år, fyllnadsval. 
 
Stämman röstade enigt JA till valberedningens förslag. 
 
§15b Suppleanter 
Camilla Söderberg suppleant 1 år 
Tina Kennebäck suppleant 1 år. 
 
Stämman röstade enigt JA till valberedningens förslag. 
 
§16 Val av ombud till förbundsstämman   
Årsmötet beslöt att utse styreseledamot Lena Andersson till ombud att representera TWRS i 
WRAS-sammanhang. 
 
§17​ ​Val av en revisor och en revisorssuppleant med uppgift att granska verksamhet 
räkenskaper och förvaltning inom föreningen för en mandattid av ett år  
Valberedningen föreslår Annette Fogelmark  som revisor  och Ann-Louise Toth som 
revisorsuppleant vald på 1 år.  
 
Stämman röstade enigt JA till valberedningens förslag. 
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§18​ ​Val av valberedning  
Lisbeth Wollin sitter  kvar i valberedningen på 1 år och Johanna Lycksell har 2 år kvar på sitt 
mandat. Valberedningen föreslår Anna Nordlander, nyval på 3 år till valberedningen. 
 
Stämman röstade enigt JA till valberedningens förslag. 
 
§19 Eventuella övriga frågor som anmälts under §2.  
1. Annika Fjällborg berättar att de styrelsemedlemmar som avgått (Ann-Louise Toth, ledamot 
och ordförande;  Helen Westlund, ledamot; Inger Vestlund, revisor), har blivit avtackade för 
sin tid i styrelsen och för gott arbete. Avtackning har skett via post och mail. 
 

******************************************* 
 
Stämmans ordförande Justeringsman 

 

………………………………. ………………………………. 

Underskrift Underskrift 

Karoline Mellgren Sara Danvind 

………………………………. ………………………………. 

Namnförtydligande Namnförtydligande 

 
 
Justeringsman Vidimerat:  

 

………………………………. ……………………………  

Underskrift Underskrift  

Anna Nordlander Tina Kennebäck 
………………………………. ……………………………  
Namnförtydligande Namnförtydligande 
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